Última actualización: Octubre 15 2023

En Contreras Abogados, valoramos su privacidad y nos comprometemos a proteger sus datos personales. Esta Política de Privacidad describe cómo recopilamos, utilizamos y protegemos la información que usted proporciona a través de nuestro sitio web [contrerasabogados.com.mx] (en adelante, el "Sitio Web"). Al utilizar nuestro Sitio Web, usted acepta los términos de esta Política de Privacidad.

1. Información que Recopilamos

Recopilamos la siguiente información personal cuando usted visita nuestro Sitio Web y utiliza nuestros servicios:

Nombre.

Apellido.

Correo electrónico.

Número de teléfono.

2. Uso de la Información

Utilizamos la información recopilada para los siguientes propósitos:

- 1. Procesar y responder a sus consultas y solicitudes.
- 2. Brindarle información sobre nuestros servicios y eventos.
- 3. Mantener registros internos.
- 4. Mejorar y personalizar su experiencia en nuestro Sitio Web.

3. Seguridad de los Datos

Hemos implementado medidas de seguridad técnicas y organizativas para proteger su información personal contra pérdida, uso no autorizado, acceso o divulgación.

4. Divulgación de la Información

No compartiremos, venderemos ni alquilaremos su información personal a terceros, excepto cuando sea necesario para cumplir con la ley, proteger nuestros derechos o en caso de transacciones comerciales.

5. Cookies y Tecnologías Similares

Utilizamos cookies y tecnologías similares para mejorar la funcionalidad y el rendimiento de nuestro Sitio Web. Puede ajustar la configuración de su navegador para gestionar las cookies de acuerdo a sus preferencias.

6. Enlaces a Sitios Externos

Nuestro Sitio Web puede contener enlaces a sitios web de terceros. No somos responsables de las prácticas de privacidad de estos sitios y le recomendamos leer las políticas de privacidad de dichos sitios antes de proporcionar cualquier información personal.

7. Cambios en esta Política de Privacidad

Nos reservamos el derecho de modificar esta Política de Privacidad en cualquier momento. La versión actualizada será publicada en nuestro Sitio Web con la fecha de última actualización.

8. Sus Derechos

Usted tiene derechos en relación a su información personal, que pueden incluir el acceso, rectificación, eliminación, limitación del procesamiento y la portabilidad. Puede ejercer estos derechos enviándonos una solicitud a miguel.contrerasabogados.com.mx.

9. Contacto

Si tiene alguna pregunta o inquietud con respecto a esta Política de Privacidad, puede ponerse en contacto con nosotros a través de la siguiente dirección de correo electrónico a miguel.contrerasabogados.com.mx.